
007 prihaja
Najprej dve tri za tiste, ki so doslej kate-

gorično trdili, da je »... kino Šiška program-
sko orientiran kot kavbojskopustolovski ki-
no« in da v očeh resnejših ljubiteljev filma
(kdo so? in kje so?) nima nobene bodoonosti.
Pa MINIFEST LJUBLJANA 75 v dvorani ki-
na šiška? Pregled malodane vse svetovne
proizvodnje minulega leta — seveda kvali-
tetnih filmov — smo videli v tej naši pre-
novljeni dvorani. Na 11 večernih predstavah,
ki jih je obiskalo 6519 gledalcev, smo si ogle-
dali 5 ameriških, 4 francoske in 2 italijanska
filma. Razen dveh so bile vse ostale mini-
festove predstave razprodane, za dodatno
zadnjo predstavo italijanskega filma NOČNI
PORTIR pa so vstopnice preprodajali tudi
po 100 (novih) dinarjev, čeprav je bila nor-
malna cena 20 odnosno 15 dinarjev.

Toliko o tem, kar je bilo. Zdaj pa še nekaj
besed o filmskem sporedu v kinu Šiška v
aprilu. Slavni Charles Bronson vas bo z vlo-
go Valdeza v kavbojki VALDEZOVI KONJI

gotovo presenetil. Živel je s svojimi konji in
s samim seboj, ko se lepega dne zateče k
njemu mlad deček, ki ga navidez surovi
Valdez vzljubi in fant ostane pri njem. V
kaj vse se potem zapleteta Valdez in ta nje-
gov posvojenec, si boste najbrž sami ogle-
dali, če medtem filma ne bodo zamenjali z
japonskim vojnim filmom BITKA ZA PORT
ARTHUR. To j.e pravzaprav pomorski film:
po zlomu tako imenovane »boksarske vstaje«
so v Mandžuriji ostale samo ruske enote in
japonski admiral Togo načrtuje uničenje
ruske flote y zalivu Port Arthur in v Vladi-
vostoku. In definitivna bitka v tej vojni, ki
jo še danes imenujejo »najbolj spektakular-
na bitka v zgodovini pomorskih bitk« se je
odigrala 27. 5. 1905, ko je Japonska končno
izsilila zmago nad nepremagljivo rusko floto.
Kakšna je ivideti na filmu ta »najbolj spck-
takularna bitka«, boste kmalu videli v kinu
Šiška. Potem pa je na vrsti težko pričako-
vani James Bond, agent 007 v angleškem
.pustolovskem-filmu ZlVI IN PUSTI UMRETI.
Slavnega Seana Connervja je zdaj zamenjal
prav tako popularni Roger Moore, ki ga po-
znamo tudi kot priljubljenega TV-Svetnika.
Upamo, da boste preživeli!


